

концерты, клубы

музыкальная афиша	72
клубы	72



Александр
Сага:
**"Я стоял
в двух метрах
от Эл Ди Меолы"**

Нынешний май был богат на фестивали. И не только в нашем городе. Практически одновременно с "Ангарским джазом" в Калуге проходил традиционный международный фестиваль "Мир гитары". Впервые к участию в нем был приглашен гитарист из Иркутска. Угадайте кто? Конечно, Александр Сага! Мэтр иркутской гитары любезно согласился дать интервью для "Афиши" сразу по возвращении с фестиваля.

Александр, что представляет из себя калужский фест и чем он привлек твоё внимание?

— Фестиваль "Мир гитары" был впервые проведен в 1998 г. и длился тогда всего один день. Нынешний, 7-й по счету фестиваль, проходил с 24 по 28 мая. Его отличие от других в том, что здесь во главу угла поставлен не жанр музыки — классика, джаз, рок и так далее, а инструмент. В результате появляется возможность твор-

ческого общения гитаристов всех направлений. Для меня лично этот фестиваль интересен именно потому, что я давно работаю в полистилистике.

Каким был состав участников "Мира гитары-2004"?

— В программе фестиваля — более 30 исполнителей и коллективов, поэтому назову лишь самые громкие имена: Иван Смирнов, Дмитрий Четвергов, Тимур Квишашвили, Дмитрий Илларионов, Алек-